

Újabb vajdás sikerek

A tehetséggondozás eredményei

Nem régiben számoltunk be „Történelmi tettek” címen a vajdások jó szerepléséről a társadalomtudományok területén. Azóta városunk és a Vajda jó hírét az ország minden táján öregbítették diákjaink.

A hagyományos „Keresem ősom udvarát” szeghalmi megyei irodalomtörténeti verseny döntőjébe három csapatunk jutott be (felkészítőjük Hódásai Ferencné és Németh Judit). A 9. B osztályosok Darida Dóra, Mocskonyi Sára, Orcsik Tímea összeállítású csapata a legjobb tesztmegoldást produkálta, de a kissé szubjektív zsűri, színpadi produkciójuk miatt végül a harmadik helyre rangsorolta őket.

5. F osztályos tanulónk Fabó Anikó a „Török verő magyarok” verseny levelezős fordulói után is kiválóan szerepelt a budapesti országos döntőben, végül a 6. helyezést szerezte meg. A komplex versenyben otthoni munkáját szaktanárai, Molnárné Tóth Katalin és Pécsvárad Antal segítették.

A „Magyarnak lenni büszke gyönyörűség” országos versenyen Sárospatakon vett részt a 11. E csapata, ahol a végső verseny hét csapata maradhatott állva. A Luptovics Tamara, Rágyanszky György, Varnyu Ildikó összetételű csapatunk sajnos

„csak” a kilencedik helyen zárt a húszas elődöntőben, így egy hajszálnyira lemaradtak az országos döntőről. Érdemes megjegyezni, hogy a Szarvas környéki honfoglalás kori régészeti emlékekről készített bemutatójukat kiemelkedőnek értékelte a zsűri.



Molnár Benedek országos harmadik helyezést ért el történelemből

Az esti tagozaton tanuló, végzős Szklenár Péter is kiválóan szerepelt a megyei történelem tantárgyi versenyen, a második helyezést szerezte

meg (szaktanára: Molnár Béla).

A Diák diplomaták 2007 internetes külpolitikai versenyén Boros Bence 12. osztályos tanulónk a második fordulón is túljutva a budapesti szóbeli döntőre készül. Bízunk további jó szereplésében. (szaktanárai: Pécsvárad Antal, Molnár Béla)

Korábban már beszámoltunk arról, hogy a 9-10. osztályosok Országos Savaria Történelem

nyen. A neves zsűri egy írásbeli és két szóbeli szereplés alapján rangsorolt. Izgalmassá tette a versenyt, hogy részeredményeket nem közöltek. Tanulónk minden részfeladatban kiválóan szerepelt és a dobogó harmadik fokára állhatott mindössze három ponttal maradván a győztestől. Külön öröm, hogy impulzív szóbeli feleleteit a zsűri az értékelés során kiemelte. Felkészítői Stafira Árpád és Molnár Béla.

Bár közeledik az év vége, de tanulónk újabb és újabb versenyekbe kapcsolódnak be, már olyan verseny miatt is izgulhatunk, amelynek döntője csak a következő tanévben kerül sorra. Köszönet a diákoknak a többletmunkáért, kollégáknak a tehetséggondozásért, amely olyan feladat, amit a fentiek szerint szívesen és eredményesen hajtanak végre. Külön köszönet Roszik Zoltánnak és Gulyás Andrásnak (vajdás öregdiákoknak) a Szarvas környéki honfoglalás kori régészeti emlékekről készített bemutatóhoz nyújtott segítségükért.

Rágyanszky István igazgató

Dr. Kóczy Kálmán

1914 – 2007



Életének 94. évében, csendben távozott az élők sorából dr. Kóczy Kálmán orvos, Szarvas egészségügyének és közéletének ismert, megbecsült, szeretett személyisége.

Kóczy Kálmán Szarvason született 1914. február 16-án. Elemi és középiskolai tanulmányait Szarvason végezte, ezt követően Budapesten a Pázmány

Péter Tudományegyetemen és Szegeden a Ferenc József Tudományegyetemen tanult, s szerzett orvosi diplomát 1939-ben. Szegedi gyakornokoskodását követően Kiskunhalason, Inárcs-Kakucson és Csabacsüdön dolgozott. A háború éveiben többször behívták katonának, orvosként teljesített szolgálatot helyőrségi kórházakban. Szülővárosába, Szarvasra 1963-ban került vissza, itt is ment nyugdíjba 1978-ban. Lelkiismeretes munkája mellett nagy érdeklődést mutatott az emberek, emberi sorsok iránt, nagy élvezettel gyűjtötte és mesélte a különféle történeteket. A közéletben Vöröskeresztes munkája révén és TIT-előadások tartójaként vált ismertté. Családcentrikus életet élt és tanított saját példájával, felelőségével, Tolnai Olgával két gyermekük született, Kálmán és Miklós, négy unokája és hat dédunokája született életében. Számos szakmai és állami kitüntetés mellett a Szegedi Egyetem arany és gyémánt diplomáját is megkapta.

Dr. Kóczy Kálmán temetése április 20-án, pénteken 14 órakor lesz az Evangélikus Ótemetőben.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete április 26-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozójában tartja soron következő ülését.

A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(IV.17.) rendelete a környezetvédelemről szóló 38/2000.(XI.16.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(IV.27.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a térítési díjakról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(IV.27.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2006. évi költségvetéséről szóló többször módosított 5/2006.(II.17.) rendelet végrehajtásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. Éves összefoglaló jelentés a 2006-ban végzett ellenőrzésekről. Előadó: Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző

5. A Regionális Színház Kht. 2006. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása, valamint a 2006. évi mérlegének és 2007. évi pénzügyi tervének jóváhagyása. Előadó: Csasztvan András ügyvezető

6. A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány 2006. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása, valamint a 2006. évi mérlegének és 2007. évi pénzügyi tervének jóváhagyása. Előadó: Csasztvan András ügyvezető

7. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2007. év I. negyedévesi beszámolója. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató

8. Bejelentések

9. Zárt ülés